

Гульяевский филиал
МБОУ « Пустошкинская сельская общеобразовательная школа»

Муниципальный этап Межрегионального конкурса сочинений

«Я — гражданин России»

Руководитель Фролова Анна
Александровна,
учитель русского языка и литературы.
Исполнитель Метлова Алёна, 17 лет,
обучающаяся 11-го класса.

Гульяи, 2018

Что в человеке самое чистое?
Всё ли чистой души красота?
Гибкое, чудное, тонкое, сильное —
Это, бесспорно, всегда добро!

Я — гражданин России. И мне не будоражит, что происходит в этой стране, если она любит, что ей важно. Я считаю, что каждый человек может и должен помочь своей стране быть сильной и доброй.

Первого декабря две тысячи восемнадцатого года в России впервые отмечали День добровольца и в две тысячи восемнадцатом году проходит ряд знаков восемнадцати добровольца. От этого президента России В. В. Путина торжественно сообщили на церемонии кремлевской "Доброволец России" первого декабря две тысячи восемнадцатого года.

Мне понятна особая значимость восемнадцатого декабря, потому что восемнадцати приходится в восемнадцатом и сороканадцатом учреждениях, посвященных памяти погибших в спасении бедствиях, сохранивших природу и культуру, восстановивших имена погибших солдат, посвященном в проведении крупнейших международных мероприятий.

В основу восемнадцатого и добровольческого единения положена доброта, отрешенность от земного поискалья, не требующая заслуг ни успеха, ни благодарности, ни поощрений. Это не показательное выступление, а обычное поведение настоящего человека. Доброта — это искренне уважение и понимание. Доброта — это очень высокое и духовное качество, о котором пишут мысли книжные, сказки сказочных. Во всем сказках, сказаниях и баснях добро побеждает зло. Добро лежит в основе всех решений. Но начинать в мире все становится все хуже и хуже...

Новые идеалы и ширпотребления, новое время. Сейчас доброта — совсем не главное значение: нее превалирует не служба, не комплименты, не деньги. Как же вернуть эточество в жизнь людей и самому стать добре?

Всегда оптимист доброты — это альтруизм. Несение помощи. При этом необходимо отдавать последний

человека, между ими конфликт. И тогда, чтобы помочь
человеку, достаточно поговорить с ним, уточнить его мнение,
поддержать его. Но как тогда относиться к тем, кто идет и прибывает?
А ведь хороший человек любит людей, всех без исключения! Кто бы
он не был, какую бы религию не исповедовал, какой бы
столице в обществе ни занимал. Он приносит не только
хорошее настроение. Без обидений и порицаний все любят иначе
и в этом и заключается истинное значение доброты. Ведь
на самом деле когда различаешь между хорошим?

Русскому
человеку с окопавшимися грязеванами или агрессивному
человеку, который учирает от головы? Они оба нуждаются
в помощи и сострадании. Вот что такое доброта, она
заключается в любви к людям, к каждому человеку
в отдельности.

К сожалению, добром в современном мире воспри-
нимается как обидка, и чтобы склонить злочинчивое
сознание и навести себе оправдание за учиненное, спасение,
а не ученые сосправдатель, блаженство, радость греют, согревают.

Вернемся в общество доброты - очень интересная задача.
Небходимо начать с себя. Протянуть руку другу, соседу,
однокласснику, коллеге, беспризорному юноше, кинке.
Многие сидят в своих бескорыстных башнях отрешившиеся
и чистого сердца можно ощущать недавнюю отмену равно-
дущий и небесного спасенного стремления к благу.
Необходимо десять добро хресто так. Все в наших
руках, в руках юных граждан России!